



2023年9月13日 星期三  
癸卯年七月廿九 第11393号  
国内统一连续出版物号CN 34-0005 邮发代号25-28



今日  
8版

中共安庆市委主管主办

安慶日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>  
电子邮箱: [AQRBS163@163.com](mailto:AQRBS163@163.com)

## 南水北调工程累计调水654亿立方米 逾1.76亿人直接受益

新华社北京9月12日电(记者刘诗平)中国南水北调集团有限公司董事长蒋旭光12日表示,南水北调东、中线一期工程自2014年12月全面建成通水以来,已累计向北调水654亿立方米,成为40多座大中城市280多个县市区的重要水源,直接受益人口超过1.76亿人。

蒋旭光在第18届世界水资大会“国家水网及南水北调高质量发展论坛”上说,南水北调东、中线一期工程累计实施生态补水近100亿立方米,扭转了自上世纪70年代以来华北地区地下水水位逐年下降的趋势,助力京杭大运河连续两年实现全线水流贯通,永定河、滹沱河、白洋淀等一大批河湖重现生机。

今年5月,党中央、国务院印发《国家水网建设规划纲要》,明确了国家水网的总体布局、建设目标、

主要任务。蒋旭光表示,作为中央直接管理的唯一跨流域、超大型供水工程开发运营集团化企业,南水北调集团将切实发挥国家水网建设主力军作用,在全力推进南水北调后续工程规划建设、加快畅通国家水网大动脉的同时,充分发挥管理、人才、资金、技术等优势,积极参与推进国家骨干水网和区域水网工程建设。

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开

## 高标准高质量开展好主题教育 在以学铸魂以学增智以学正风以学促干上取得实效

张祥安赵馨群讲话 张君毅周东明章松胡红兵出席

本报讯 9月12日下午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开。市委书记张祥安主持会议并讲话;省委第十五巡回督导组组长赵馨群出席会议并讲话。市委副书记、市长张君毅传达中央和全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。市人大常委会主任周东明、市政协主席章松、省委第十五巡回督导组副组长王曙生、市委副书记胡红兵、市委常委出席会议。

张祥安指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。开展主题教育,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步筑牢拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想根基;就是要全面激发攻坚克难、干事创业的强大动能,进一步推动安庆经济社会高质量发展;就是要以党的自我革命引领社会革命,进一步推动全面从严治党向纵深发展。全市各级党组织和广大党员、干部要提高政治站位,深化思想认识,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把主题教育组织好、开展好。

张祥安强调,要把目标要求,高标准高质量开展好主题教育。要把牢“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风上下功夫,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

张祥安强调,要学习借鉴第一批主题教育成功经验,抓实重点措施,让群众感受到主题教育带来的新变化、真实惠。要加强理论学习,坚持读原著学原文悟原理,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义和实践要求,做到入心见行、善



9月12日下午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开。全媒体记者 路欣 摄

思善学;要大兴调查研究,念好“深、实、细、准、效”五字诀,聚焦最突出最迫切问题开展调研,抓好典型案例解剖式调研,真正查堵点、破难点、解决实际问题;要着力推动发展,从思想深处解决“政绩为谁而树、树什么样的政绩、靠什么树政绩”的问题,全面落实省委部署,发挥安庆比较优势、综合优势,更好统筹发展与安全,以高质量发展成效检验主题教育成果;要抓好检视整改,系统梳理调查研究中发现的问题、推动发展中的问题、群众反映强烈的问题,结合巡视巡察、审计监督、综合考核、信访举报发现的问题,来一次问题大起底,逐项抓好整改。

张祥安强调,要加强组织领导,确

保主题教育取得扎实成效。要层层压实责任,各级党委(党组)主要负责同志要履行第一责任人责任,班子成员单位要各司其职、密切配合。要加强分类施策,根据不同领域、不同对象实际,细化目标任务和要求。要突出从实从严,把功夫下在解决问题、改进工作上,力戒形式主义、官僚主义。要加强宣传引导,以党内教育和带动全社会的学习,为开展主题教育营造浓厚氛围。要注重统筹兼顾,把开展主题教育同贯彻落实中央决策部署结合起来,同抓好市委、市政府中心工作结合起来,同完成全年经济社会发展目标任务结合起来,同解决群众急难愁盼问题结合起

来,做到两手抓、两促进。

赵馨群指出,安庆市委坚决贯彻党中央及省委决策部署,科学谋划,精心准备,认真做好主题教育准备工作,形成了周密科学的方案。在主题教育中,要提高政治站位,把握根本遵循;紧扣主题主线,紧盯目标要求;贯通重点措施,有序有力落实;坚持分类施策,做到精准有效;立足基层实际,解决突出问题;发扬严实作风,力戒形式主义、官僚主义。巡回督导组将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照中央及省委部署要求,与安庆市委同题共答、同向发力,做好督促指导工作,确保安庆主题教育取得实实在在的成效。(全媒体记者 江月)

## 深刻认识开展主题教育的重大意义

——深入落实全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会精神

本报评论员

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开,对全市开展主题教育进行了动员部署。全市各级党组织和广大党员干部务必深刻认识开展主题教育的重大意义,深化思想认识,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把主题教育组织好、开展好。

开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是全党政治生活中的一件大事,对于统一思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,具有重要意义。全市各级党组织和广大党员、干部要用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,在强国建设、民族复兴的新征程上再立新功。

开展主题教育,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步筑牢拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想根基。政治上的坚定,源于理论上的清醒。全市广大党员干部要通过主题教育,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。凝心铸魂,就是要做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,修正理论学习不专心、不深入、不系统,学归学、做归做等现象,教育引导党员、干部自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,始终保持共产党人的政治本色。

开展主题教育,就是要全面激发攻坚克难、干事创业的强大动能,进一步推动安庆经济社会高质量发展。党的二十大蓝图变成现实要靠拼靠干。当前,安庆正处于蓄势待发、大有可为的上升期、关键期,迫切需要广大党员干部特别是各级领导干部锐意进取、敢为人先、迎难而上。要通过开展这次主题教育,引导党员、干部把习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行,学思践悟,以知促行,彻底整治不愿担当、不敢担当、不善担当的痼疾,进一步激发干事动力、坚定干事信心、提升干事本领,坚持“稳”字当头、“快”字当头、“干”字当头、“敢”字当头、“严”字当头,推动安庆加快发展、争先进位。

开展主题教育,就是要以党的自我革命引领社会革命,进一步推进全面从严治党向纵深发展。少数基层党组织功能弱化,形式主义官僚主义问题禁而不绝,反腐败形势依然严峻复杂等现实情况警醒我们,必须把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要通过开展主题教育,引导各级党组织和广大党员干部坚持问题导向,接受政治体检,打扫政治灰尘,纠正行为偏差,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者,确保党永远不变质、不变色、不变味。全市上下要以刀刃向内的自我革命精神,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,把各级领导班子和党员干部队伍建设得更加坚强有力,始终保持蓬勃生机和旺盛活力。

中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。党的先进性、纯洁性正是在不断的教育和磨砺中构筑起来的。全市各级党组织和广大党员干部要从政治和全局的高度深刻认识开展主题教育的重大意义,将马克思主义中国化的最新理论学深学透,真正敢于心、担责于身、履责于行,有力推动主题教育走深走实、见行见效。

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 15台大戏将参加优秀黄梅戏剧目展演 计划于9月23日开演

本报讯 9月11日,记者从安庆“十一”黄梅戏展演周办公室获悉,《葡萄渡》《毛洪记》《百鸟朝凤》等15台大戏参加优秀黄梅戏剧目展演。

15台剧目中既有《女驸马》《天仙配》等黄梅戏传统戏,也有《太阳山上》《百鸟朝凤》等大型原创黄梅戏。在黄梅戏展演周期间,安徽省戏剧孵化计划安庆市入选作品——原创话剧《大江有声》、黄梅戏杂技剧《七夕情缘》也将进行祝贺演出,丰富剧目类型,加强剧种间艺术交流。

加强长三角地区艺术交流与合

作一直是黄梅戏展演周的重要内容。黄梅戏展演周前后,京剧《智取威虎山》、苏剧《花魁记》、越剧《梁山伯与祝英台》等6台经典大戏受邀来安庆演出,开拓长三角地区戏曲交流新局面。

据了解,优秀黄梅戏剧目展演计划于9月23日开演,一直持续到10月6日。除了优秀黄梅戏剧目展演,目前安徽省优秀地方戏曲(声腔)剧目展演、“黄梅颂廉”清廉戏曲展演等各项准备工作也在有序进行中。

(见习记者 施田田)



今日导读

“三人小组”善治善为

## 学习贯彻总书记重要回信精神